  PROIECT DE LECȚIE
Prof. 
Data:
Școala: 

Clasa: a-V-a 
Disciplina: Biologie 

Subiectul lecției: Pădurea de foioase de stejar/fag
Durata de desfășurare a lecției: 50 min.
Scopul lectiei: Imbogățirea cunoștințelor elevilor cu elementele componente ale ecosistemelor de pădure.  

 Obiective operaţionale.
      La sfârşitul lecției elevii trebuie să fie capabili:
O1.Să caracterizeze componentele biotopului;
O2.Să definească ecosistemul pădurii;
O3.Să clăsifice  ecosistemele  de pădure din România;

O4.Să recunoască diferite specii de plante și animale din pădurea de stejar.
Resurse procedurale:
· Observația

· Demonstația

· Explicația 

· Problematizarea

· Activitate individuală
Resurse materiale
· Atlas botanic

· Imagini despre plante și animale

Tipul de organizare a activității:

· Individual;
· Frontal.
Locul de desfășurare: cabinetul de biologie, sală de clasă
DESFĂȘURAREA  LECŢIEI
	Etapele lecției
	Obiectivele operaționale
	Activități de învățare
	Organizarea clasei
	Timp alocat
	Rezultate așteptate

	Moment organizatoric
Notarea absențelor
	Pregătesc materialele necesare orei
	
	Frontală 
	5 min.
	

	Reactualizarea cunoștințelor anterioare
	Asigurarea continuității
	Care sunt straturile unei păduri de foioase?
Cum se prezintă pădurile de foioase în diferitele anotimpuri?
	Frontală 
	11 min.
	

	Captarea atenției
	Trezirea interesului față de lecția nouă
	Prezentarea unor imagini despre plante și animale din pădurea de stejar
	Frontală
	3 min.
	Atenția elevilor

	Prezentarea titlului lecției noi, a scopului, a condișiilor de lucru
	Anunțarea elevilor că vor desfășura o lecție în cadrul căreia vor recunoaște caracteristicile ecosistemului pădurii de foioase
	Notează pe tablă/caiet titlul lecției


	Frontală 
	1 min.
	

	Dirijarea învățării – activitatea efectivă pe grupe și individuală
	O1.
O2.

O3.

O4.
	Clasa se împarte pe grupe de 4-5 elevi

Se vor purta discuții care vor duce la clasificarea pădurilor din România
Se vor prezenta imagini cu aceste păduri

Se vor observa pădurile de stejar/fag

În ce zone se întâlnesc?

Se vor prezenta caracteriticile biotopului (precipitații, luminozitate, temperatura medie)

Ce arbori cresc?

(stejar/fag, carpen, frasin, mesteacăn, tei, arțar)

Cum sunt frunzele?

Cum se numesc fructele stejarului/fagului?

Ce alte plante trăiesc în pădurile de stejar/fag?

(alun, măceș, ghiocel, toporaș, feriga etc.)
Care animale trăiesc în pădurea respectivă?

(rădașca, melcul, furnica, șarpele de apă, vipera, ciocănitoarea, privighetoarea, bufnița, lupul, vulpea, mistrețul, căprioara)
	Frontală
Individuală

Pe grupe
	20 min.
	Îndeplinirea 
O1.

O2.

O3.

O4.

	Moment feed– back
	O1, O2, O3,O4
	Solicita elevilor rezolvarea fișei de evaluare 

	Individuală 
	8 min.
	Îndeplinirea 

O1.

O2.

O3.

O4.

	Evaluarea și aprecierea activității elevilor
	
	Profesorul comentează și apreciază răspunsurile elevilor de pe fișe
	Frontală 
	2 min.
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